

**KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK  
VÁROSFEJLESZTÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS MŰSZAKI BIZOTTSÁGA**

**JEGYZŐKÖNYV**

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottságának 2010. december 9-én, a kaposvári Polgármesteri Hivatal 103. számú tárgyalójában megtartott, a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási, valamint a Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsággal összevont rendkívüli üléséről.

**Jelen voltak: a csatolt jelenléti ív szerint**

Az együttes ülést Csutor Ferenc tanácsnok úr vezette, köszöntötte a megjelenteket, majd javasolta a meghívóban szereplő napirend elfogadását. Dr. Gyenesei Istvánné tanácsnok asszony megállapította, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága 9 fővel van jelen, határozatképes.

**98/2010. (XII. 09.) Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága úgy határozott, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat változtatás nélkül megtárgyalja.

Szavazati arány: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem

**Napirendek:**

**I. A 2010. december 09-i Közgyűlés elé kerülő előterjesztések:**

**1. Előterjesztés a Kaposvári Uszoda és Gyógyfürdő generálkivitelezési szerződés módosításáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester;

Közreműködik: Bajzik Imre igazgató

**Napirendek tárgyalása:**

**1. Előterjesztés a Kaposvári Uszoda és Gyógyfürdő generálkivitelezési szerződés módosításáról**

Előterjesztő részéről kiegészítés nem történt.

**Dr. Dobos Pál a Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottság szakértő tagja** megkérdezte, hogy a szerződésmódosítás nem ütközik-e a közbeszerzési törvény előírásaival.

**dr. Szép Tamás Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottság tanácsnoka** jelezte, hogy a szerződésmódosítás szerinti első teljesítési határidő (2010. november 30.) már 8 napja lejárt, miért ez a dátum szerepel az előterjesztésben.

**Bajzik Imre igazgató** válaszában elmondta, hogy a szerződésmódosítás előkészítése során Kaposvár MJV Önkormányzata megkereste az Önkormányzat közbeszerzési tanácsadóját és a támogatás folyósításában közreműködő szervezetet. A szervezetektől érkezett válasz alapján a módosítás műszaki és közbeszerzési szempont szerint megfelelő. Amennyiben a szerződésmódosításban meghatározott határidőt a kivitelező késedelmesen teljesíti, kötbérfizetési kötelezettség terheli.

Az előterjesztéssel kapcsolatban további érdemi kérdés, észrevétel nem hangzott el, módosító javaslat nem érkezett.

**99/2010. (XII. 09.) Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága megtárgyalta a **Kaposvári Uszoda és Gyógyfürdő generálkivitelezési szerződés módosításáról** szóló előterjesztést készült előterjesztést és a határozati javaslat Közgyűlés általi elfogadását **támogatja**.

Szavazati arány: Határozati javaslat: 6 igen, 1 nem, 2 tartózkodás

**Kaposvár, 2010. december 09.**

**Károly-Vincze Renáta**  
titkár

**dr. Gyenesei Istvánné**  
tanácsnok